



退休党员 防疫勇担当

星报讯(李蕾 记者 祁琳)“我想当志愿者,为社区防疫工作尽一份力。能不能让我也参加志愿服务活动?”一位60多岁的老人满眼期待地向社区工作人员表达自己的诉求。为筑牢疫情防控安全屏障,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区积极动员党员志愿者、热心群众以及爱心企业等群体参与到疫情防控当中,充实防疫力量。

王成钢老人是一名退休党员,退休后,他一直按照党员的标准,严格自我要求。在看到香格里拉社区下发的招募志愿者倡议书时,做防疫志愿者的想法就在他心中萌芽。在得到社区工作人员的肯定回答后,老人很是高兴。自那天起,穿着“红马甲”、戴上“小红帽”、坚守防疫卡点就成了老人的新形象,也成了小区的一道“风景

线”。在值守过程中,平时和蔼可亲的老人近乎变得“不近人情”。不论是亲戚朋友还是街坊邻居,他始终只有一句“您好!请佩戴好口罩,依次扫描安康码、行程码,感谢您的配合。”正是老人的坚持和坚守,居民的安全才多了一份保障。除了每天坚守卡点,老人还利用闲暇时间在小区进行“柔性”劝导,有人没戴口罩他就上前劝一劝。

像他这样热心社区事业的居民还有很多。香格里拉社区通过合理分工,充分发挥老党员、志愿者作用,为小区筑起防疫屏障,织密防疫安全网。王成钢老人表示,“社区工作人员是最辛苦的,防疫工作涉及方方面面,在这特殊时期我们尽自己的一份绵薄之力,把小区防疫卡点岗位守好,为社区排忧解难,也算是发挥余热了。”

“90后”在抗疫一线迸发青春力量

星报讯(郑婷婷 詹伟伟 记者 马冰璐)在合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区就有这样一群“疫”往无前的90后,她们在第一时间响应号召,挺身而出、勇敢逆行,在抗击疫情的战场上书写青春担当。

董小梅是一位90后准妈妈,但自疫情反复以来,电话排查、贴发传单、小区值守,怀孕的她从未将自己当成“特殊”人员,从没有喊过一次累。她告诉记者:“社区工作人员少,责任又重大,我觉得多一个人多出一份力量。”

在竹荫里社区像董小梅这样在疫情一线的90后一共有7名,曹倩芳也是其中之一。3月16日,曹倩芳同志第一时间响应市

直机关工委号召,志愿下沉社区疫情防控一线。根据组织安排,她被分配到竹荫里社区内的灯具厂宿舍,为这个无物业管理的老小区筑起疫情防控屏障。面对出现黄码的居民和省内外返肥人员时,曹倩芳没有丝毫退缩回避,认真做好信息登记报备,并仔细告知防疫要求和社区咨询服务电话。十余天来,慢慢熟络起来的居民纷纷为她翘起了大拇指:“这个丫头,负责!”

竹荫里社区党委书记孟霞说:“这些年轻党员真的不错,想法多、思路活,在疫情期间,充分展现了她们的青春魅力与青年担当,在疫情防控一线,也得到了不断地成长,得到了锻炼。”

献爱心,为抗疫贡献企业力量

星报讯(陈正 詹伟伟 记者 沈娟娟)4月12日,合肥市电商团工委、市电子商务协会党支部相关负责人来到三里庵街道杏林社区为防疫一线人员送去消毒液、口罩、方便面及矿泉水等物资,用实际行动向奋斗在疫情防控最前沿的工作者致敬、为抗疫贡献企业力量。

疫情当前,市直、区直下沉党员干部、社区工作人员、志愿者、老党员、物业等为了保障人民群众的生命健康安全,不畏困难、逆行而上、全力以赴投入到一线疫情防控工作中。

“疫情之下,没有谁是旁观者,需要所

有人同心抗疫,作为企业,我们有义务做一点力所能及的贡献,支持防控工作,共同渡过难关。”上述负责人表示,此次市电商团工委、市电子商务协会党支部捐赠了口罩3000支、消毒免洗凝胶84瓶、桶装方便面25件、矿泉水25件。爱心企业的支持与助力,缓解了特殊时期物资压力。

当前,正处于疫情防控的关键阶段,疫情形势牵动着广大居民的心。辖区多家爱心企业纷纷伸出援手,出人出力、捐赠物资,为奋战在一线的防疫人员送去最暖心的问候,用他们的责任与担当,默默为疫情防控贡献力量。

大通路小学接受爱心捐赠防疫物资



4月14日上午,合肥市大通路小学教育集团收到来自本校三七班老师和热心家长的爱心捐赠,包括成人口罩8箱,儿童口罩4箱,约2万只口罩,免洗洗手液2箱,酒精消毒液1箱,用于支持学校疫

防控工作。

合肥市大通路小学教育集团副校长阮继军代表学校向三七班老师和热心家长对学校疫情防控工作的理解和支持表示感谢,这样的爱心行动不仅是对防疫工作的物质支持,更是一种精神鼓舞。捐赠仪式结束后,总务处主任康川联合大队部将防疫物资第一时间分发到各个班级和办公室。

心系通小,温暖同行,大通路小学的老师用仁爱践行自己的责任和担当,家长们用关怀传递自己的温暖和力量,此时疫情防控仍未放松,相信在全校师生和家长的共同努力下,一定能够打赢这场防疫阻击战。 ■ 张鹏程 康川

一句话新闻

近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支为大观园物业榆林桥畔一期岗亭值守人员送上消杀用品、雨衣等应急防疫物资,感谢他们始终与社区工作人员共同坚守在防疫一线,携手同行,共克时艰,为共筑疫情防控“社区防线”注入信心和力量。 ■ 张文君 记者 沈娟娟

包公镇吹响春季秸秆禁烧“冲锋号”

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青)时下正是春耕备耕的好时节,田野上处处可见一片春耕备耕的忙碌景象。为全面抓好抓实春季秸秆禁烧工作,肥东县包公镇党委高度重视,坚持全域全时段秸秆禁烧,对全镇春季秸秆禁烧工作进行了再动员、再强调、再落实。

强宣传,营造氛围。该镇结合疫情防控,利用流动宣传车,在辖区五个传统集市、各社区主要路段巡回广播宣传,各社区利用应急广播,早、中、晚不间断宣传禁烧政策。

强机制,包保到位。召开了由全镇机关工作人员和各村支部书记参加的春季秸秆禁烧工作动员会,对该镇春季秸秆禁烧工作进行全面部署,并将秸秆禁烧工作作为年度村级千分制考核的重要内容。进一步压实责任,实行班子成员联系社区、包村干部指导社区、社区干部包组的方式,将工作进一步分解落实到位。

强纪律,加强督查。该镇纪委会同镇环保办、城管执法中队,不定期、不间断督导检查15个社区秸秆禁烧工作开展情况,及时通报督查结果。对工作组织不力、工作不到位的社区进行通报批评,并要求其主要负责人在镇村党员干部大会上表决发言,造成严重影响的,依纪依规对相关责任人坚决处理到位,绝不姑息。

民生工程助力企业岗前技能线上培训

星报讯(许骆 徐燕 记者 沈娟娟)4月18日,合肥市包河区人社局、骆岗街道社会事务办和车谷社区党委在合肥安达创展科技股份有限公司开展企业新录用员工岗前技能培训,50名新录用员工参加培训。

日前,包河区人社局、骆岗街道社会事务办和车谷社区党委相关负责人深入园区企业宣传企业新录用人员岗前技能培训政策,上门提供宣传服务。

为了最大限度降低疫情影响,全面提高新员工的职业素质和能力,本次采取线上培训模式,让学员们下班在家也能轻松学习,进一步帮助企业新录用人员尽快掌握岗位技能并适应新的工作。

下一步,包河区人社局、街道和社区还将进一步深入企业,积极宣传企业新录用人员培训政策,提高企业民生惠民政策的知晓率,引导鼓励符合培训条件的企业积极申报新录用员工岗前技能培训,真正使企业参训学员学有所长、学有所获,更快更好推动就业工作和社会保障体系建设不断迈上新台阶。